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鹿児島県霧島市隼人町東郷 1丁目 267-1
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ヨコのカギ
1. 見かけによらず私は○○○○です
2. ひと月を英語で言うと？
3.○○○は一日にして成らず
6. 彼の言動は○○不明
7. 鉄棒の○○上がりが得意です
8. 低音が魅力のコントラ○○

問題：ＡＢＣの順に並べて出来る言葉は
なんでしょう？

Ｈ27 年 1月から○○○が
税法改正対象になります

タテのカギ

※解答は FAXまたはメールでお送りください。正解者の中から抽選ですてきな
　賞品をプレゼント！（応募の〆切は 1月 23日必着）

[ 解答 ]

1. 昔の男の子の遊び道具
3. 王様の耳は○○の耳
4. マンガのタイトル、女の子の服
5. アメリカ経済を支える○○田
9. 世界遺産の○○○○製糸場　　　　　　　　　　　　　　　　

ル
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

★応募方法　FAX：0995-42-2255　Mail：air2002@lagoon.ocn.ne.jp

老後の貯蓄として　個人年金で積立しませんか？
平成 24 年にご契約の生命保険から新制度にかわりました。

新制度平成 24 年以後の契約

一般生命保険料控除
所得税 4万円・住民税 2.8 万円

一般生命保険料控除
所得税５万円・住民税 3.5 万円

個人年金保険料控除
所得税５万円・住民税 3.5 万円

介護医療保険料控除
所得税 4万円・住民税 2.8 万円

個人年金保険料控除
所得税 4万円・住民税 2.8 万円

旧制度平成 23 年以前の契約

もし新規で個人年金に加入をしたらどうなるのでしょうか？
　例）　35 歳男性　会社員　年収 600 万円　妻　子供５歳
　　個人年金保険　保険料　月々 10,000 円　年金額 34 万円
　　保険料払込期間　60 歳まで　60 歳から 10 年確定年金  
上記の場合　個人年金保険料控除額は上限の所得税４万円・住民税 2.8
万円控除となり所得税の税率 10％で計算   
 　　所得税　40,000 円×10％＝4,000 円  
 　　住民税　28,000 円×10％＝2,800 円  
よって月々 10,000 円の個人年金に加入をすると年額 6,800 円の還付が
受けれます。    
60 歳までの合計は 6,800 円×25 年＝170,000 円
60 歳までの 25 年間で 170,000 円還付が受けられます。  
個人年金保険料控除の対象となる保険の条件は以下のすべてを
満たすことが必要です。
・年金受取人が契約者または配偶者のどちらかである。
・年金受取人は被保険者と同一である。
・保険料払込期間は 10 年以上であり、一時払いでないこと。 
・年金受取開始が 60 歳以降で年金受取期間が 10 年以上

契約者が妻になっているけど夫が申告できま
すか？
契約者が妻でも夫が保険料を払っているので
あれば申告が可能　！（保険金や年金のすべ
ての受取人が保険料を払っている夫、または
妻やその他の親族となっていることが必要 )

年の途中で加入（解約）したけど申告できる？
申告できます。ただし、その年中（1月 1日
～ 12 月 31 日）に支払う保険料だけが対象

医療保険（終身特約付）に加入していますが、
介護医療保険料控除区分でしょうか？
医療保険 → 介護医療　終身特約 → 一般     と
にわかれます。

　（全体の適用限度額　所得税 12 万円・住民税７万円）

 → 一般     と

民税 3.5 万円

した。


